eigene CO2-Bilanz leicht errechnet

Beitrag von , Ex-Audifahrer”“ vom 30. Dezember 2007 um 14:41

Hallo,

habe mir mal die CO2?-Bilanz unserer Familie mit ehrlichen Angaben ausgerechnet.

Das kann man in 5 Minuten auf der Seite der Fachhochschule Pforzheim erledigen. War doch
ein wenig Uberrascht, wie gut wir weg kommen. Haben allerdings einen 100% Okostromtarif
und 3-Liter Haus mit Warmepumpe. Unser T fallt bei einer jahrlichen Fahrleistung von 18.000
km bei 12,1 | Durchschnittsverbrauch zzgl. VW Polo mit 6.500 km pro Jahr und einem
Durchschnittsverbrauch von 8 Litern noch nicht einmal Gber dem Durchschnitt einer 5 kdpfigen
Familie ! Da wir keine Flugreisen unternehmen (die schlagen richtig zu Buche: z.B. Frankfurt -
Mallorca 5 Personen = fast 5 Tonnen CO? ). Das Konsumverhalten habe ich sogar mit
ausgepragt angegeben. Wer Lust hat, kann ja mal selbst seine Bilanz errechnen unter

http://umwelt.hs-pforzheim.de/no _cache/aktue...-co2-bilanz/71/

Unser Ergebnis (erster Wert = eigener Wert zweiter Wert= Bundesdurchschnitt)

Mein Ergebnis
Haushalt Konsum1l12,55 t 13,75 t[Blockierte Grafik: http://Jumwelt.hs-pforzheim.klima-
aktiv.de/images/smiley average.qgif]

Ernahrung 6,91 t 8,25 t[Blockierte Grafik: http://umwelt.hs-pforzheim.klima-
aktiv.de/images/smiley good.qif]

Flugverkehr 0,00 t 4,25 t
Offentl. Verkehr 0,00 t 0,55 t [Blockierte Grafik: http://umwelt.hs-pforzheim.klima-
aktiv.de/images/smiley average.qgif]

Privatfahrzeuge 7,63 t 7,80 t[Blockierte Grafik: http://umwelt.hs-pforzheim.klima-
aktiv.de/images/smiley good.qgif]

Strom 0,08 t 3,75 t[Blockierte Grafik: http://Jumwelt.hs-pforzheim.klima-
aktiv.de/images/smiley good.gif]

Heizung 0,30t 9,85t
Offentl. Konsum 6,20 t 6,20 t
Gesamt 33,67 t 54,40 t Differenz-20,73 t

Beitrag von ,,Hagenthaler” vom 30. Dezember 2007 um 19:16
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Hallo,

danke flur den interessanten Tipp, den ich gleich ausprobiert habe.

Mein Ergebnis ist leider nicht so vorbildhaft, hangt aber weniger mit meinem KFZ-Bestand
zusammen als vielmehr mit einem groBen alten Haus aus den 60°er Jahren mit hohen
Energiekosten.

LG H.

Beitrag von ,,jome“ vom 30. Dezember 2007 um 22:05

seit wann gibt es in Pforzheim eine UNI?

aber der Link ist gut@ﬁ

Beitrag von , Ex-Audifahrer” vom 31. Dezember 2007 um 11:52

Zitat

seit wann gibt es in Pforzheim eine UNI?
aber der Link ist gut@ﬁ’

Mit schonen GriiBen von der Couch
jome

... hab es geandert @ﬁ

Beitrag von , keenumm® vom 31. Dezember 2007 um 13:15

uiii, der Flug Frankfurt-Auckland (24t CO2 %) vermiest das Gesamtergebnis! Egal, es war's wert
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